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                   ИМАМ РЕШЕЊЕ! 

 

Није лоше имати на уму да – нема тога вође који ће српскоме 

народу ући у историју другачије него као издајник, ако Србију 

одвоји од Русије и одрекне се КосМета – па све и да целу 

државу златом позлати!!! 

 

     
          

           Лепо је било видети 13. новембра и онај срдачни сусрет нашег председника Вучића са 

француским председником Макроном у Паризу. Свиђа се то мени. И теме о којима су 3 сата за вечером, 

лицем у лице, разговарали сервиране су као богата трпеза у кући домаћина!  

          На столу су били сви бизниси Француске које је добила у Србији. Уговор о изградњи метроа у 

Београду коначно се потписује половином децембра. Прочешљана је градња и бенефити од београдског 

аеродрома, који смо дали Француској у концесију на 25 година. Вештачка интелигенција и куповина у ту 

сврху француских компјутера, такође. Због проблема у енергетици са којима се цео свет бори, на столу се 

нашао и разговор о изградњи нуклеарки, јер Француска управо због таквог начина производње нема 

енергетских проблема.  

          Чули смо и да су они једни од познатијих градитеља нуклеарки. Одлично! Али, чисто због толико 

тражене диверсификације за све и свашта, морам додати – Русија је, по квалитету и ангажованости 

градње у иностранству, највећи светски извозник нуклеарних електрана са тренутним пројектима у више 

од 10 земаља!  

          Ево, нека ни Француска ту не заостаје, али – је ли ико у том послу укалкулисао гориво, пошто га 

Француска увози, а Русија га има толико да не зна шта ће са уранијумом. И, не само гориво, него и отпад, 

ништа мањи проблем, који једино велика Русија, на свом огромном пространству, може да смести у окна 

рудника у којима је експлоатација завршена, тако да то никоме не буде сметња! 

          А тек онај договор о сарадњи у војној техници и муницији за потребе наше РВО и ПВО – који се 

нашао на тој трпези француске државе – која је једна од најбитнијих чланица НАТО – посебна је 

загонетка ?!  

          Овде ми падоше на памет они силни борбени авиони које је Катар потрговао у Паризу, али те 

„паметне“ летелице нису могли да подигну када их је пре два месеца Израел напао!!! Програмиране су 

тако да туку само оне које хоће њихов произвођач, који им је у компјутер уписао ко има да буде 

непријатељ, а ко не!   

          Све нешто мислим како би тих 12 „Рафала“, које ево већ плаћамо да нам стигну, реаговали да 

неким случајем кренемо да их шаљемо, на пример, на окупирани КосМет?! Да онако одједном видимо 

како нам тамо Шиптари над Србима и светињама понављају ону 2004. – баш ме интересује кога би 

„Рафали“ слушали – Париз или Београд?!  

          Сад, Вучић је рекао да нас из француске престонице, негде у другој половини децембра, чекају 

велике и пријатне вести, па сам ја нешто утувила да ће нам тада из Јелисејске палате од пријатеља 

Макрона стићи вест да је Француска отпризнала „Косова“! Пустите ме да сањам! Чак сам убеђена у то, 



јер – не знам шта би то друго могло бити тако велико, с њихове стране, што би било пандан овоме 

великоме што смо ми за Француску урадили!!! 

          Кад се све ово онако лепо поброји – аеродром, метро, нуклеарке, вештачка интелигенција, 

наоружање... – може се комотно дефинисати као стратешка сарадња, што је само по себи знак добре 

намере и пријатељства(?!).         

          Али, шта да вам кажем – мене, старо злопамтило – све ово плаши! 

          Јер, све и да није сваког динара којим су нас „помогли“, које смо им морали вратити до у пару – од 

оних пертли из Првог светског рата до муниције коју су нам послали, а није пасовала оружју с којим смо 

се бранили, ту је – „Француско-немачки предлог споразума за Косово и Србију“. Први пут су га 

обелоданили септембра 2022. а званично га објавили  као „Споразум о путу ка нормализацији односа“ 27. 

фебруара 2023. Ту су нам заповедили и написмено да се Србија напокон унормали и призна да КосМет 

није наш него шиптарски?! Да није овог споразума, па и да ме преваре?!  

          Значи – то је за њих готова ствар! И – иду даље у „стратешку“ сарадњу?! 

          Они су тај споразум уписали и у оно фамозно поглавље 35 и поставили нам га као услов уласка у 

ЕУропу! 

          Сад, није тајна да се ја свакој препреци да се у то ђавоље коло уђе, радујем! Али – од ове 

„стратешке“ сарадње са њима – нека ме језа подиђе! 

          Тај њихов пријатељски предлог споразума, који као гиљотина виси над светим српским КосМетом, 

никад није био усамљен! Пре неки дан су нам преко британског „Гардијана“ поново гурнули исцртану 

мапу Србије, али сад не само без покрајине Косова и Метохије – него и без Војводине?!  

          Боже драги, како су они само упорни, истрајни и покварени...! 

          А, 15. новембра стигао нам је и коначни ултиматум Америке: није им довољно да у НИС-у (Нафтна 

индустрија Србије) управљачки менаџмент не буде руски, ни да Руси од већинског постану мањински 

власници, који не може да одлучује – хоће да Русија потпуно изађе из НИС-а – из своје купљене 

имовине?!  

          Значи, није НИС проблем, проблем је Русија међу Србима!!! 

          Може ли од овога директније (?!) – не, да ја знам! Отворено нам је речено – неће да Срби и Србија 

имају било какав контакт са Русијом! Има да све могуће везе са њом раскинемо! Дакле – суштина је и 

потпуно нас и коначно одвојит! Зашто – па зато што ми управо и опстајемо кроз историју искључиво 

захваљујући Русији која – као православна сила – штити српски православни народ на Балкану!  

          Да је ово сама срж, потврђује и чињеница да је 7. новембра амерички председник Доналд Трамп 

лично стао иза захтева мађарског премијера Виктора Орбана и – изузео Мађарску из свих санкција у 

трговини са руским енергентима! Зашто – па зато што Мађари нису источно хришћанство – православни, 

него западно – римокатолици!  

          Интелектуална и људска громада међу Србима, проф. др Смиља Аврамов, на једном од предавања о 

Трилатерали, утицајној светској организацији основаној на иницијативу Давида Рокфелера, чији је 

главни идеолог, а и један од оснивача, био Збигњев Бжежински, 2014. је рекла: „Између Америке, 

Ватикана и Немачке склопљен је 1976. године тајни споразум у 11 тачака... Једна од тачака која је мене 

посебно погодила, кад сам читала тај споразум, била је – тотално уништење православља! Учесници тога 

споразума су били кристално јасни – православље мора бити избачено из светских комуникација као 

религија, јер је то једини хомогенизирајући моменат православних земаља који има политичке димензије, 

и глобализација уз православље тешко да ће успети“! 

          Бжежински се и отворено залагао да се некадашњи СССР (читај данашња Русија), с обзиром на 

своје велико природно богатство, подели, испрва, на 3 дела, па затим на 7 делова, док на крају нису 

дошли до броја 16, на колико би требало рашчерупати велику Русију! А „Гардијан“ ево комада малу 

Србију!  



          Уосталом, велика или мала, к'о да је битно – православље је проблем! 

           

          Није ово први тежак период у историји Срба! Било их је толико! Сви Срби, који су кроз тешка 

окупациона времена – за понуђену материјалну добит продавали своје трајање – данас су „други народ“ 

друге вере – да ли потурице, па онда Бошњаци, или Хрвати, или монтенегрини, или војвођанери, или 

граџанисти... – није битно!  

          Зар је важно да ли су – онима који су нашег рода и вере били – пунили здјелу Османлије, Ватикан, 

Аустроугарска, комунисти или ови садашњи глобалисти – вера за вечеру је, продата!  

          Једино опстаје онај народ који не посматра с врха памети историјске процесе у преломним 

тренуцима – него их зналачки уклапа и мери наспрам зацртаних историјских пројеката! Поклекнути пред 

тренутним благодетима, ма колико се чинило да ће потрајати – често је гробница идентитета народа! 

          Ја не пристајем да ме мељу, бришу у корену и унијате, ма колико ми заузврат нудили пуно корито! 

То неће ни народ српски. Да је хтео – ни трага од нас више не би било! С тим што народ, некад теже до те 

спознаје дође! Али – што теже дође – теже и казни!  

          Код овог захтева који не оставља дилему – из којег се недвосмислено види шта Запад од нас хоће – 

решење је на првом месту сести са Русијом за сто са понуђеним предлогом – да она на себе преузме 

обавезу (како, боље ће она знати) да НИС ради пуним капацитетом, како би све у Србији функционисало 

беспрекорно и без застоја! Ако може, препустити њој. А, ако не – тек онда, а у договору са њом – урадити 

тако да то решење њу не повреди, а нама реши проблем на најприхватљивији начин!  

          Ево зашто овакав предлог – господо драга која одлучујете о судбини ове државе и народа! Зато што 

је ово једини начин, у овим претешким временима, који далекосежно гледа у будућност и спасење нас 

православаца на Балкану! И, није лоше имати на уму да – нема тога вође који ће српскоме народу ући у 

историју другачије него као издајник – ако Србију одвоји од Русије и одрекне се КосМета – па, све и да 

целу државу златом позлати!!!  

 

 


